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Vragen van de leden Diks en Buitenweg (beiden GroenLinks) aan de 
Ministers van Defensie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
de mogelijke verhuizing van interceptieschotels uit Burum (ingezonden 8 april 
2019). 

Mededeling van Minister Bijleveld-Schouten (Defensie) (ontvangen 13 mei 
2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Kabinet botst met MIVD»?1 

Vraag 2
Klopt het dat er bij het kabinet ergernis bestaat over het uitblijven van een 
voorstel vanuit de veiligheidsdiensten voor het verhuizen van de interceptie-
schotels in Burum in verband met de uitrol van het 5G-netwerk? 

Vraag 3
In welke mate heeft u overleg gevoerd met de veiligheidsdiensten over het 
belang van het verrichten van interceptie-operaties op het eigen soevereine 
grondgebied? Heeft u dit belang meegewogen in het besluit om de diensten 
op te dragen een voorstel te maken voor het verhuizen van de schotels? 

Vraag 4
Wanneer verwacht u een voorstel over de verhuizing van de interceptiescho-
tels aan de Kamer voor te leggen? 

Vraag 5
Stelt u de Kamer in staat om mee te beslissen over het definitieve besluit tot 
verhuizing van de schotels? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u voornemens een grondige analyse uit te voeren om, behalve de 
economische gevolgen, ook risico’s voor de nationale veiligheid, de geopoli-
tieke en de juridische implicaties rond het verplaatsen van de interceptiescho-
tels naar het buitenland in kaart te brengen? Zo ja, wanneer ontvangt de 
Kamer de uitkomsten van deze analyse? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf, 4 april 2019
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Mededeling 

De beantwoording van de schriftelijke vragen van de leden Diks en Buiten-
weg (beiden GroenLinks) over de mogelijke verhuizing van interceptieschotels 
uit Burum (ingezonden op 8 april 2019 met kenmerk 2019Z06989), vraagt 
meer tijd dan de gebruikelijke termijn voorschrijft. 
Ik stuur u de antwoorden zo spoedig mogelijk toe.
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